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Pregunta 1
Balance  al  21 de Marzo de 2006

ACTIVOS
PASIVOS Y PATRIMONIO

Caja
2.000
Cuentas por Pagar
128.000
Banco
350.000
Deuda por Pagar
70.000

Cuentas por Cobrar
20.000
Total Pasivo Circ.
198.000
Seguro
150.000

Total Act. Circulante
522.000

Automóvil
1.500.000

Depreciación Acumulada
( 500.000 )

Total Act. Fijo
1.000.000
Patrimonio
1.324.000


________

________
Total de Activos
1.522.000
Total Pasivos y Pat.
1.522.000

Pregunta 2

a)

[image: image1.wmf]ACTIVOS + GASTOS

PASIVOS + PATRIM. + INGRESOS

1.

Disponible (A)

7.000.000

Capital aportado (Pat)

10.000.000

Activo Fijo (A)

3.000.000

2.

Disponible (A)

-1.500.000

Gastos pagados por anticipado (A)

1.500.000

3.

Existencias (A)

4.000.000

Cuentas por pagar (P)

2.400.000

Disponible (A)

-1.600.000

4.

Cuentas por cobrar (A)

4.500.000

Ingresos de la explotación (I)

4.500.000

Existencias (A)

-3.000.000

Costo de la explotación (G)

3.000.000

5.

Disponible (A)

4.000.000

Obligaciones con bancos (P)

4.000.000

6.

Disponible (A)

-800.000

GAV (G)

800.000

7.

GAV

45.000

Acreedores varios (P)

45.000

8.

No afecta la contabilidad de la empresa

AJUSTES:

9.

Reconocimiento de la depreciación

Depreciación acumulada (A)

-83.333

GAV (G)

83.333

10.

Reconocimiento de intereses devengados

Gasto financiero (G)

40.000

Obligaciones con bancos (P)

40.000

11.

Reconocimiento mes de arriendo

Gastos pagados por anticipado (A)

-500.000

GAV (G)

500.000


b) Balance y Estado de Resultados al 31 de Marzo de 2006
[image: image2.wmf]BALANCE GENERAL

ACTIVOS:

PASIVOS:

Disponible

7.100.000

Cuentas por pagar

2.400.000

Existencias

1.000.000

Acreedores varios

45.000

Cuentas por cobrar

4.500.000

Obligaciones con bancos

4.040.000

Gastos pagados por anticipado

1.000.000

PATRIMONIO:

Activo fijo bruto

3.000.000

Capital aportado

10.000.000

Depreciación acumulada

-83.333

Utilidad del ejercicio

31.667

TOTAL ACTIVOS

16.516.667

TOTAL PASIVOS Y PATRIMONIO

16.516.667

ESTADO DE RESULTADOS

Ingresos de la explotación

4.500.000

Costos de la explotación

-3.000.000

Margen de la explotación

1.500.000

Gastos de Administración y Ventas

-1.428.333

Resultado Operacional

71.667

Gastos financieros

-40.000

Utilidad del Ejercicio

31.667


